
ATA TRIGESSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA 
SEXTA LEGISLATURA, 01 DE DEZEMBRO DE 2025. 

Presidência do vereador Darcio Silva Neto 

Às dezoito horas, havendo número regimental, o Presidente declara aberta a reunião. Antes de 
passar para a chamada de presença, o Presidente pediu que todos elevassem seus pensamentos em 
Deus, e que a luz do Espírito Santo iluminasse e capacitasse todos para esta reunião. Em seguida 
solicitou fosse feita a chamada de presença, compareceram os vereadores: Adriano Aparecido de 
Queiroz (PDT), Francisco Ronivaldo Rodrigues (Cidadania), Manoel Galdino Proença (PL), Moacir 
Aparecido de Queiroz (PSD), Renan Diego Queiroz (PDT) e Ronaldo Cesar Ribeiro (PDT). Colocada a 
disposição a ata da reunião anterior foi aprovada e assinada pelos vereadores presentes. ABERTO O 
PEQUENO EXPEDIENTE, com a seguinte pauta: Leitura dos seguintes Projetos de Lei nº51/2025 que 
“Altera o caput do art.1º da Lei Municipal nº979, de 04 de julho de 2011 que “revoga a Lei Municipal 
nº956/2010, institui o atual auxilio alimentação aos servidores públicos municipais e dá outras 
providências””. Nº 52/2025 que “Altera dispositivo da Lei Municipal nº1.169 de 18 de novembro de 
2019, que institui o auxílio alimentação aos servidores público da Câmara Municipal e dá outras 
providências”. 2- Informou que estão sobre as mesas cópias de respostas de requerimentos e ofícios. 
3- Estão sobre as mesas Convite para as Formaturas dos alunos das redes municipais nos dias 10 e 11 
de dezembro, ás 19:00 horas no Clube Municipal. 4- Informo que estão sobre as mesas Convite para 
o Simulado Real do Plano de Ação de Emergência para Barragens, da Empresa Extrativa Metalurgia, 
que será realizada no dia 09 de dezembro ás 13:00 horas, na Câmara Municipal. Após passou se ao 
GRANDE EXPEDIENTE, tendo sido concedido dez minutos para cada vereador se manifestar. No uso 
da palavra O VEREADOR RENAN DIEGO QUEIROZ cumprimentou todos os vereadores, os presentes e 
os que seguem a reunião pelas diversas formas de comunicação. Em seguida disse que iria fazer 
alguns requerimentos ao executivo, relatou que na Praça de Esportes, do Clube Municipal o muro 
que fica na Rua 1º de Março, que delimita o corredor de acesso as piscinas, pista de skate e 
academia, requer que seja avaliado este muro juntamente com o departamento de engenharia da 
prefeitura para uma avaliação ou relatório de estabilidade, tendo em vista que é uma área de 
grande fluxo e risco, e este muro apresenta riscos emitente ou seja queda, então por esse motivo, 
requer esta avaliação para mais informações se o muro foi projetado torto ou se realmente está 
caindo. Em seguida comentou sobre a reforma que foi feita no Cube Municipal, fez requerimento ao 
executivo para que viabilize também a manutenção nos banheiros do mesmo, pois ainda estão em 
condições precárias, ressaltou que estão faltando pias, torneiras, portas e divisórias entre os 
mictórios e sanitários. OS VEREADORES MOACIR APARECIDO DE QUEIROZ E FRANCISCO 
RONIVALDO PARTICIPAM DESTE REQUERIMENTO. Após fez requerimento ao executivo solicitando 
seja feita manutenção dos vestiários das piscinas, também instalação de sanitários e chuveiros 
ausentes. O VEREADOR FRANCISCO RONIVALDO PARTICIPA DESTE REQUERIMENTO. Em seguida 
disse que acredita na capacidade da engenharia, fez requerimento ao executivo para que seja 
fornecido ou seja feita as marcações juntamente ao engenheiro do município nos terrenos, na 
cabeceira do loteamento, mais precisamente em frente a Copasa, relatou que muitas pessoas o 
procurou falando relatando sobre o ocorrido e estão tendo dificuldade, pois sem esta marcação os 
beneficiários não conseguem fazer nada no terreno. O VEREADOR ADRIANO APARECIDO QUEIROZ 
E DARCIO SILVA NETO PARTICIPAM DESTE REQUERIMENTO. Em seguida comentou sobre o Projeto 
de Lei nº51 que revoga a Lei nº956 de 2010, ressaltou que este auxilio está no mesmo valor há 15 
anos, e institui o valor do auxílio para R$300,00 (trezentos reais), salientou que tinha que ver se esse 
valor se realmente está certo, pois foram 15 anos sem nenhuma alteração, então teriam que ver se o 



valor é suficiente se é pouco se é muito. Ao final disse que iria aguardar a votação. O VEREADOR 
MOACIR APARECIDO DE QUEIROZ cumprimentou todos os presentes, os ouvintes da Rádio Difusora, 
os servidores da Casa e todos que acompanham pelo site oficial da Câmara. Em seguida solicitou 
para fazer parte do requerimento feito pelo vereador Renan Diego Queiroz sobre a manutenção 
dos banheiros do Clube Municipal, e pediu para acrescentar no requerimento que o sanitário do 
cadeirante está sem a porta e a divisória, solicitou também que sejam instaladas placas de 
indicação/sinalização nos banheiros masculino e feminino. A SUGESTÃO FOI ACATADA. Em seguida 
disse que não iria fazer requerimento que talvez o chefe das máquinas estivesse ouvindo a reunião, 
que próximo a residência do Sr. Chiquinho do Alzino, disse que roçaram e os galhos ficou dentro da 
estrada, disse que o certo seria o dono da fazenda tirar, mas infelizmente não limpou e se for passar 
dois caros não passa. Em seguida comentou sobre o Projeto de Lei, que altera o auxilio alimentação 
disse que é de acordo, será de grande valia, mas em sua opinião teriam que ver pelos aposentados 
também, pois, eles já foram funcionários um dia, e não são corretos os aposentados não receber. 
Após O VEREADOR RONALDO CESAR RIBEIRO cumprimentou o Presidente, os vereadores, os 
presentes e os servidores da Casa. Em seguida comentou sobre o mau atendimento da Empresa 
Copasa, ressaltou que as pessoas reclamam quando falta água, mas depois acabam esquecendo e 
tocam a vida normalmente, e estes problemas acontecem recorrentemente, disse que no município 
além dos problemas como a falta de água, também tem a falta de energia e de telefonia, mas as 
pessoas não têm onde reclamar, e nas outras cidades possui o PROCON, então solicitou ao 
presidente que seja feito um esforço para dar andamento no PROCON e seja instalado em nosso 
município para ajudar a população, pois ele tem força de Lei Extrajudicial e relatou que isso funciona, 
onde eles tomam providência. Em seguida comentou sobre a Audiência realizada pela Empresa 
Extrativa Metalúrgica e pela engenheira Sra. Ester juntamente com a Defesa Civil, da prefeitura, o 
Sargento Vander, para falar sobre o Simulado das barragens, relatou que como eles mostrou no 
mapa uma parte escura, se a barragem romper ia afetar uma parte da cidade, mais a zona rural afeta 
mais, por este motivo o Simulado acontecerá na zona rural, salientou para as pessoas que moram na 
zona rural para participarem do Simulado, pois é uma segurança para todos. Em seguida comentou 
sobre a insistência de um quebra mola na estrada Marta Maria Soares, mas precisamente próximo a 
rotatória, onde ocorreu um acidente com o caminhão da Empresa Extrativa Metalúrgica, e para 
evitar um acidente maior ele jogou o caminhão pro lado esquerdo e o motorista ficou bastante 
ferido, ressaltou que mesmo fazendo um quebra mola ele não vai parar um caminhão sem freio por 
exemplo, fez requerimento ao executivo para que possível seja construído uma área de escape 
neste local, como ali não possui acostamento, essa área de escape que é feita com argila e britas, 
pode ser que ela ajude a não acontecer acidentes graves. Em seguida comentou sobre a Assistência 
Social que foi comentada na Audiência Pública, e foi falado sobre as pessoas que precisam e sempre 
tem que escolher entre a cesta básica e o gás, ressaltou que não fez nenhuma critica a Assistente 
Social, e sim com a intenção de ajudar com recursos, pois esta vendo há uma necessidade desta 
ajuda, disse que a Sra. Carla Souza comentou que não poderia passar algumas informações, pois são 
singelas para seguranças das pessoas. Disse que a Sra. Carla Assistente Social do município, 
concordou em fazer uma reunião com todos os vereadores para discutirem sobre este assunto. O 
Presidente no uso da palavra comentou sobre a fala do vereador Ronaldo Cesar sobre o PROCON e 
disse que já iriam começar a fazer o processo seletivo, salientou que o processo é um pouco 
demorado, disse que queria inaugurar o PROCON no seu mandato de presidente, mas infelizmente 
não dará tempo, agora é aguardar o processo seletivo. Em seguida comentou sobre a fala do 
vereador Ronaldo sobre o quebra mola disse que ele é muito solicitado pelas pessoas que vem do 
Bairro da zona rural sentido ao Bairro Perobas, e no local que o vereador Ronaldo solicitou já possui 
um quebra mola pequeno. Em seguida O VEREADOR ADRIANO APARECIDO DE QUEIROZ 



cumprimentou o Presidente, os demais vereadores, servidores da Casa e todos que acompanham a 
reunião pelas ondas do rádio e pelo site. Em seguida solicitou para fazer parte do requerimento do 
vereador Renan Diego a respeito da marcação dos terrenos próximo a Copasa. A SUGESTÃO FOI 
ACATADA. Em seguida fez requerimento ao executivo para que seja feita uma limpeza nas margens 
perto da ponte sendo na estrada Marta Maria Soares, próximo à entrada do Sr. Itamar mais 
conhecido como “mamão”, relatou que o local citado acima esta sem visibilidade. O VEREADOR 
MANOEL GALDINO PROENÇA cumprimentou todos os vereadores, os presentes, os servidores, os 
ouvintes da reunião pela Rádio Difusora e os que acompanham pelas redes sociais. Em seguida fez 
oficio para o Deputado Raul Belém agradecendo todas as Emendas Parlamentar enviada por ele, 
salientou que será de grande valia para a população, relatou que o Deputado mandou uma pá 
carregadeira, 2 Vans com 15 lugares no valor total de R$648.096,02 (seiscentos e quarenta e oito 
mil e noventa e seis reais e dois centavos) e uma Emenda Parlamentar para aquisição de um 
parquinho infantil no valor de R$76.851,94 (setenta e seis mil e oitocentos e cinquenta e um reais e 
noventa e quatro centavos) , agradeceu ao Deputado pela ajuda no município. O VEREADOR 
FRANCISCO RONIVALDO E DARCIO SILVA NETO PARTICIPAM DESTE OFICIO. Em seguida comentou 
sobre o Projeto de Lei nº51 do Auxilio Alimentação e disse que como o vereador Moacir ressaltou o 
certo seria dar aumento para todos os funcionários incluindo os aposentados, salientou e disse para 
executivo verificar o que pode ser feito em relação a isso. No uso da palavra O VEREADOR 
FRANCISCO RONIVALDO RODRIGUES cumprimentou todos os presentes, os ouvintes da Rádio 
Difusora, os servidores da Casa e todos que acompanham pelo site oficial da Câmara. Em seguida 
solicitou para participar dos requerimentos que vereador Renan Diego Queiroz fez sobre a reforma e 
manutenção nos banheiros do Clube Municipal e dos vestiários das piscinas. A SOLICITAÇÃO FOI 
ACATADA. Em seguida fez requerimento ao executivo solicitando que sejam construídos alguns 
quiosques na área das piscinas, para as pessoas ter um lazer confortável com sua família. Após fez 
requerimento ao Executivo solicitando que seja enviada a Câmara uma lista das pessoas que foram 
contratadas e efetivadas no ano de 2025. Em seguida salientou que como o vereador Ronaldo citou 
acima sobre Assistência Social, fez requerimento para a Sra. Carla Souza solicitando seja enviada 
uma lista de quantas pessoas recebem cesta básica e vale gás no mês.  Em seguida comentou sobre 
o Projeto de Lei nº51/2025, salientou que antes pingar do que secar, disse que esperava um valor 
mais alto, ao menos R$500,00 (quinhentos reais), pois tem muito tempo que este valor é o mesmo, e 
os servidores merecem um valor melhor. Comentou que conversou com o Jurídico desta Casa, e iria 
fazer um requerimento ao executivo requerendo o auxilio para os aposentados, mas o Jurídico disse 
que o certo seria olhar na Lei se eles têm esse direito. O vereador Moacir Aparecido Queiroz no uso 
da palavra disse que para todos receberem ele tem que dar reajuste no salário e não no auxilio 
alimentação, pois a pessoa depois que aposenta perde este beneficio. Em seguida o vereador 
Francisco Ronivaldo retomou a fala e solicitou para fazer parte do oficio do vereador Manoel Galdino 
para o Deputado Raul Belém, salientou que o Deputado que esta sempre presente no município 
ajudando com as emendas para o bem da população. A SUGESTÃO FOI ACATADA. Em seguida 
comentou sobre a Emenda Parlamentar enviado pelo Deputado Doutor Mauricio para aquisição de 
um ônibus, e iria ver com o executivo como esta o andamento desta aquisição, pois o Deputado 
perguntou ao mesmo já foi adquirido, e ele respondeu que ainda não havia sido comprado, e relatou 
também que por ele ainda não ter usado a Emenda Parlamentar enviado pelo Deputado se no ano 
que vem ele pode mandar mais Emendas, o Jurídico respondeu que sim. Após disse que queria 
informações sobre como esta a obra do asfaltamento de Jacui á Fortaleza, pois perguntaram ao 
mesmo e ele não soube responder por falta de informação. Após O PRESIDENTE cumprimentou 
todos os presentes, os ouvintes da Rádio Difusora, os servidores da Casa e todos que acompanham 
pelo site oficial da Câmara. Em seguida comentou sobre a fala do vereador Ronaldo Cesar sobre a 



Empresa Copasa, relatou que no feriado do dia 20/11/2025, a cidade ficou sem água e não houve 
nenhum comunicado falando sobre a falta de água, disse que entrou em contato com Diretor Sergio 
da Copasa de São Sebastião do Paraíso, e com o Diretor Mario que trabalha aqui, mas mora na 
cidade de Itaú de Minas, e não deram respostas. Relatou que o certo eles teriam que anunciar e 
informar a população sobre a falta de água e ressaltou que a população tem reclamado muito da 
água suja que vem assim que falta água, e o ar que sai da torneira como estivesse saindo água, disse 
que é complicado mais tem que resolver. Em seguida comentou com o vereador Francisco Ronivaldo, 
já que ele está mais próximo do Deputado Doutor Mauricio, relatou que foi informado que já estão 
fazendo revisão dos carros na Cidade de Passos, mas para adquirir a placa tem que ir à Cidade de São 
Sebastião do Paraíso, e um valor superior ao da Cidade de Passos. O vereador Francisco Ronivaldo no 
uso da palavra solicitou que seja feito um oficio para o Deputado Doutor Mauricio, solicitando que 
seja passada para Passos a aquisição das placas dos veículos que estão sendo feito as vistorias, pois 
fica mais fácil e as pessoas não precisam se deslocar para outra cidade para aquisição da referida 
placa. O presidente retomou a fala e solicitou para fazer parte do requerimento sobre a marcação 
dos loteamentos próximo a Copasa. A SUGESTÃO FOI ACATADA. Em seguida comentou sobre a fala 
do vereador Renan Diego sobre as piscinas e solicitou que fosse acrescentado no requerimento, disse 
que algumas pessoas comentaram com o mesmo sobre a insistência de um corrimão para pessoas 
que tem dificuldade, disse que possui em algumas partes da piscina, seria 50%, mas o ideal seria 
colocar na piscina toda para facilitar para essas pessoas. A SUGESTÃO FOI ACATADA. Em seguida 
comentou sobre a fala do vereador Manoel, sobre a visita do Deputado Raul Belém, salientou que do 
ano passado pra este ano ele enviou para o município em torno de R$2.500.000,00 (dois milhões e 
quinhentos mil reais), ressaltou que ele deu uma pá carregadeira, 2 vans e também iria enviar uma 
caminhonete para uso exclusivo da saúde na zona rural, agradeceu ao Deputado por todo esforço e 
dedicação com o município, solicitou para fazer parte do oficio citado acima para o Deputado. A 
SOLICITAÇÃO FOI ACATADA. A Cidadã Lidiane Marques fez uso da palavra cumprimentou todos os 
vereadores. Em seguida disse teria uma denúncia para fazer, e que gostaria de saber com que direito 
o servidor Sr. Leandro Lima escolhe as pessoas que andam no veiculo da prefeitura, disse que se 
sentiu muito humilhada relatou que ele pegou no seu braço e retirou ela da van, disse que ele não é 
concursado ele é contratado, disse que com que direito ele manda no veiculo que pertence a todas 
as pessoas que moram em Fortaleza de Minas. Disse que mora em Fortaleza há 20 anos e que nunca 
foi na prefeitura pedir nada, comentou que esta com Câncer Canal e Renal e que trata na Cidade de 
Passos para não ter que passar por humilhação, disse que o que saber é o porquê contratou o 
servidor Leandro Lima, se tem os concursado que passou no concurso, ressaltou que quando ela 
pagava pra ir nesta van ela podia ir todos os dias, mas parou de pagar não pode mais ir ao veiculo. 
Relatou que no outro dia foi até o ponto da Praça Central, ele disse que não iria levar ela, mas ela 
entrou no carro e disse que queria ver se ele não ia levar ela, então ele dirigiu o veiculo ate a porta 
da delegacia, a cidadã disse que se sentiu muito humilhada por ele ter feito isto, e salientou se andar 
no veiculo que é da prefeitura é crime. No uso da palavra o vereador Ronaldo Cesar perguntou se ela 
já havia reclamado na prefeitura, ela respondeu que sim, em todos os setores responsáveis. O 
vereador Francisco Ronivaldo no uso da palavra perguntou por que o chamaram de barraqueira, se 
ela discutiu com alguém, ela respondeu que não, e disse como aconteceu o ocorrido já citado acima, 
ressaltou que se ela não puder usar o veiculo da prefeitura é melhor rasgar seu titulo de eleitor, 
porque ela sempre votou no município. Em seguida disse que seu marido é funcionário público há 30 
anos, relatou que nenhum prefeito nunca aumentou o salário dele e nunca deu um cargo de 
confiança, mas disse que eles não precisam de nada disso, relatou que se precisou andar no veiculo 
da prefeitura o motivo é que seu carro não esta funcionado, pois, ela nunca precisou e sempre 
correu atrás dos seus objetivos, disse que passou num concurso, mas saiu porque não gostava de 



trabalhar na prefeitura. Após disse que comentaram na cidade que ela levou uma faca para matar o 
motorista, e ela relatou que tem uma arma de fogo se ela quisesse era só dar um tiro na cabeça dele, 
mas ela nunca fez isso, pois se Deus deu a vida pra todos somente ele pode tirar a vida das pessoas. 
No uso da palavra o presidente disse para a cidadã Lidiane Marques que irá fazer um requerimento 
solicitando informações do ocorrido, e disse que o servidor Leandro Lima é concursado, e disse que 
assim que chegar a resposta do requerimento irá mandar uma copia para ela, e se as portas estão 
abertas se ela quiser vir comentar sobre a resposta do requerimento só marcar com as secretárias. 
No uso da palavra a Cidadã Lidiane Marques, relatou que parou fazer uso de entorpecentes, e irá 
fazer cada pessoa que fez sofrer o que sofreu, disse que os nomes estão todos em sua cabeça e vai 
fazer um por um. O presidente retomou a fala e disse as Professoras presentes que pediram a fala, 
que o certo seria marcar mais cedo, mas como ele viu que elas não moram em Fortaleza irá as deixar 
falarem, mas se caso acontecesse novamente ele não iria dar a palavra para elas. No uso da palavra à 
Servidora e Professora da Escola Municipal Sra. Silvia cumprimentou a todos os vereadores. Em 
seguida comentou sobre a reunião que tiveram no começo do ano que discutiram sobre o auxilio 
alimentação e também sobre o Plano de Carreira dos Professores da Escola Municipal, disse que o 
correto é organizar o Plano de Carreira dos professores, relatou que o que passou não tem como 
voltar, que precisam da boa vontade do executivo que no começo do ano ele se dispôs a ajudar, mas 
infelizmente nada mais aconteceu, disse que estaria falando em nome de todas suas colegas, e 
ressaltou que o Plano de Carreiras precisa ser implementado, pois foi cortado e retirado e ela pediu 
ajuda a eles vereadores para ajudarem nessas questões. Em seguida comentou sobre a Lei da 
publicidade solicitou que fosse repassada para os professores sobre os repasses do FUNDEB - Fundo 
de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 
Educação, disse que todo cidadão tem direito de saber, mas tem que ser solicitado por um vereador. 
No uso da palavra o presidente disse que a servidores Denizia havia o procurado perguntando sobre 
o FUNDEB se o valor que recebe pode ser dividido entre os funcionários da educação, mas como esta 
corrido ele ainda não conseguiu verificar, sobre os repasses ele comentou que é só elas irem à 
prefeitura e solicitar, pois é um direito de todos, e tem no Portal da Transparência, e qualquer 
cidadão tem acesso. A Professora Sra. Silvia retomou a fala e disse todo fim de ano, e este ano teve 
uma mudança na Lei do FUNDEB, que as prefeituras antes ao eram obrigadas a repassar o rateio do 
valor, e este ano com a Lei elas são obrigadas a fazer o rateio do mês de dezembro, disse que viu 
varias prefeituras que já fizeram e elas se perguntaram por que nunca ficaram sabendo sobre o 
rateio do FUNDEB de Fortaleza de Minas, e elas querem acompanhar este rateio mês a mês. Disse 
que tem existem casos se Fortaleza de Minas necessite ela pode requerer uma verba extra a mais pro 
Governo Federal como uma complementação se fosse o caso, salientou que existe esta possibilidade 
não sabe dizer se vem como VAAT - Valor Anual Total por Aluno OU VAAR - Valor Aluno Ano 
Resultado, e pode ser que Fortaleza de Minas se enquadre e pode requerer esse valor a mais na 
folha, caso a folha seja insuficiente. Salientou para que os vereadores olhem para professores, 
principalmente os novos concursados, pois sua regressão não existe mais. Disse que no começo do 
ano de 2026 irá procurar esta Casa novamente para resolverem sobre estes assuntos. No uso da 
palavra o vereador Francisco Ronivaldo e disse que o que depender da Câmara irá fazer o possível 
pra ajudar, mas disse que ainda bate na tecla da ausência do advogado do sindicato quem tinha que 
cobrar sobre estas questões seria eles, pois, se ele resolver falar com o executivo é bem mais fácil, 
relatou que teve Audiência Pública e ninguém deles estavam presentes, talvez fosse o momento 
oportuno para colocar o orçamento, mas infelizmente não teve a presença de ninguém para 
representar o sindicato. A Professora Sra. Silvia retomou a fala e disse que existe um grupo no 
Whatsaap onde eles sempre estão pontuando sobre estes assuntos, mas em sua opinião o advogado 
do Sindicato não tem boa vontade, e não quer resolver dialogando ele sempre quer resolver 



judicialmente, e disse que infelizmente algumas coisas resolvem melhor no diálogo, ela ressaltou que 
o ela vê parece que o sindicato é inimigo da prefeitura em sua opinião, relatou que no dia da reunião 
que aconteceu no começo do ano fizeram uma roda enorme discutiram, mas não resolver 
absolutamente nada. O presidente fez requerimento em nome do Plenário ao executivo e ao 
Diretor da Educação Sr. Aroldo solicitando informações dos valores recebidos do FUNDEB pelo 
município e sobre o rateio desse valor desde o inicio do ano de 2025. Ao final ela agradeceu a 
oportunidade de falar. Após foi instalada a ORDEM DO DIA com a seguinte pauta:  Votação da 
urgência especial do Projeto de Lei nº51/2025, aprovado por unanimidade de votos. Votação da 
urgência especial do Projeto de Lei nº52/2025, aprovado por unanimidade de votos. Votação em 
turno único do Projeto de Lei nº51/2025 que “Altera o caput do art.1º da Lei Municipal nº979, de 04 
de julho de 2011 que “revoga a Lei Municipal nº956/2010, institui o atual auxilio alimentação aos 
servidores públicos municipais e dá outras providências””, aprovado por unanimidade de votos. 
Votação em turno único do Projeto de Lei nº52/2025 que “Altera dispositivo da Lei Municipal 
nº1.169 de 18 de novembro de 2019, que institui o auxílio alimentação aos servidores público da 
Câmara Municipal e dá outras providências”, aprovado por unanimidade de votos. Votação dos 
requerimentos apresentados na reunião. Aprovados por unanimidade de votos. Nada mais a tratar 
o Presidente convoca para a trigésima primeira reunião ordinária da segunda sessão legislativa 
ordinária da décima sexta legislatura a realizar-se no dia 09 de dezembro (tendo em vista que na 
segunda-feira dia 08 de dezembro é feriado dia Imaculada Conceição Maria) de 2025 às 18:00 horas 
na sede da Câmara Municipal. Após declara encerrada a reunião tendo sido lavrada a presente ata 
que após aprovada será assinada pelos 
presentes._________________________________________________________________________ 
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